

«Вы примете силу»

Дмитрий Кирсанов

Деян.1:1-8 «Первую книгу написал я к тебе, Феофил, о всем, что Иисус делал и чему учил от начала до того дня, в который Он вознесся, дав Святым Духом повеления Апостолам, которых Он избрал, которым и явил Себя живым, по страдании Своем, многими верными доказательствами, в продолжение сорока дней являясь им и говоря о Царствии Божием. И, собрав их, Он повелел им: не отлучайтесь из Иерусалима, но ждите обещанного от Отца, о чем вы слышали от Меня, ибо Иоанн крестил водою, а вы, через несколько дней после сего, будете крещены Духом Святым. Посему они, сойдясь, спрашивали Его, говоря: не в сие ли время, Господи, восстановляешь Ты царство Израилю? Он же сказал им: не ваше дело знать времена или сроки, которые Отец положил в Своей

власти, но вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святый; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли».

Господь желает, чтобы и мы приняли силу.

Что говорит нам Писание о силе Божьей?

1Кор.1:21-24 «Ибо когда мир своею мудростью не познал Бога в премудрости Божией, то благоугодно было Богу юродством проповеди спасти верующих. Ибо и Иудеи требуют чудес, и Еллины ищут мудрости; а мы проповедуем Христа распятого, для Иудеев соблазн, а для Еллинов безумие, для самих же призванных, Иудеев и Еллинов, <u>Христа, Божию силу</u> и Божию премудрость».

Апостол Павел пишет о Божьей силе, делая определенный акцент.

1Кор.2:4-5 «И слово мое и проповедь моя не в убедительных словах человеческой мудрости, но в явлении духа и силы, чтобы вера ваша утверждалась не на мудрости человеческой, но на силе Божией».

Павел говорит о силе Духа Святого, а также дает подтверждение своей жизнью. Сила Божья действовала через Апостола Павла, что подтверждалось чудесами и знамениями.

Какие признаки сопровождают верующих людей? Мы можем исследовать себя и понять, все ли нормально в нашем духовном состоянии. Достаточно ли покаяния, служения Богу? Этого ли всего хочет Господь?

Господь сегодня напоминает нам: «Вы примете силу, чтобы действовать в этой силе».

Как сила действовала в жизни Апостола Павла? Рассмотрим пример.

Деян.19:8-12 «Придя в синагогу, он небоязненно проповедывал три месяца, беседуя и удостоверяя о Царствии Божием. Но как некоторые ожесточились и не верили, злословя путь Господень перед народом, то он, оставив их, отделил учеников, и ежедневно проповедывал в училище некоего Тиранна. Это продолжалось до двух лет,

так что все жители Асии слышали проповедь о Господе Иисусе, как Иудеи, так и Еллины. Бог же творил немало чудес руками Павла, так что на больных возлагали платки и опоясания с тела его, и у них прекращались болезни, и злые духи выходили из них».

Мы видим, что проповедь Евангелия Царства Божьего подтверждалась силой Божьей, которая действовала в данном случае через Апостола Павла. Но Господь хочет, чтобы эта сила действовала также и через каждого из нас.

Удивительно, что Иисус Христос во время земной жизни дал обетование силы и власти Своим ученикам. Лк.9:1-2 «Созвав же двенадцать, дал силу и власть над всеми бесами и врачевать от болезней, и послал их проповедывать Царствие Божие и исцелять больных». Лк.10:19 «се, даю вам власть наступать на змей и скорпионов и на всю силу вражью, и ничто не повредит вам».

После воскресения Иисус Христос говорил ученикам о том же Царстве Божьем, но сделал акцент на силе, которая придет от Духа Святого, потому что не было еще Его на учениках.

Во времена Ветхого Завета было много исцелений. Были воскресения, но не было изгнания бесов. Изгнание бесов — это подтверждение привилегий Иисуса и Его учеников. Мк.16:17-18 «Уверовавших же будут сопровождать сии знамения: именем Моим будут изгонять бесов; будут говорить новыми языками; будут брать змей; и если что смертоносное выпьют, не повредит им; возложат руки на больных, и они будут здоровы».

Иисус говорит, что эти знамения будут сопровождать уверовавших, а уверовавшие – это мы, и эти знамения должны сопровождать нас.

7 условий, которые важны для принятия силы Божьей и движения:

- 1. Очищение и понимание того, что Христос сделал именно для нас. Осознание Его жертвы.
- 2. Послушание, смирение и открытость.
- 3. Жажда.
- **4.** Смелость и дерзновение. Деян.**4:14** «Видя смелость Петра и Иоанна и приметив, что они люди некнижные и простые, они удивлялись, между тем узнавали их, что они были с Иисусом». Основание для смелости Дух Святой, но действие смелости это наше принятое решение.
- **5.** *Вера*, что при возложении рук и молитве человек будет получать исцеление. Можно молиться и просить, а можно использовать власть и приказывать болезням и бесам уходить во имя Иисуса и действовать в силе Божьей. Без веры угодить Богу невозможно.
- 6. Ожидание сверхъестественного.
- 7. Проповедь Божьей силы.

Царство утверждается через наши действия, которые являются подтверждением Божьей силы

Ин.14:12 «Истинно, истинно говорю вам: верующий в Меня, дела, которые творю Я, и он сотворит, и больше сих сотворит, потому что Я к Отцу Моему иду».

Это послание для каждого из нас. Когда изменятся какие-то внешние обстоятельства, когда будет полная свобода для проповеди Евангелия, сможешь ли ты со смелостью идти и проповедовать делами, словами? Когда изменится наше внутреннее «я», когда мы сможем сораспяться с Христом, тогда придет пробуждение, которое мы все ожидаем. Аминь.